



MAPEI

UltraCare Kerapoxy Cleaner

Špeciálny čistiaci roztok na epoxidové škárovacie malty

POPIS

UltraCare Kerapoxy Cleaner môže byť použitý na čistenie čerstvých zvyškov epoxidových škárovacích mált alebo po ich vytvrdnutí.

Môže byť použitý na odstránenie všetkých druhov epoxidových škárovacích mált, vrátane MAPEI ako sú **Kerapoxy**, **Kerapoxy CQ**, **Kerapoxy Easy Design** z povrchu keramických obkladových prvkov a sklenenej mozaiky.

VLASTNOSTI A VÝHODY

UltraCare Kerapoxy Cleaner je výrobok, ktorý sa vyznačuje veľmi jednoduchou aplikáciou a je vhodný na odstránenie zvyškov epoxidových škárovacích mált z povrchu porcelánových, glazovaných obkladových prvkov, sklenenej mozaiky a iných nenasiakavých povrchov. Jedná sa o výrobok pripravený na okamžité použitie, nevyžaduje sa žiadne riedenie. Môže byť použitý ihneď po škárovaní, rovnako je schopný odstrániť už vytvrdnuté epoxidové zvyšky. Ďalej sa používa na čistenie náradia, použitého pri aplikácii výrobku.

INFORMÁCIE O VÝROBKU

UltraCare Kerapoxy Cleaner je tekutý koncentrovaný čistiaci prostriedok na odstránenie zvyškov epoxidových škárovacích mált z povrchu obkladových prvkov. **UltraCare Kerapoxy Cleaner** sa používa na odstraňovanie zvyškov, škvŕn a stôp epoxidových škárovacích mált, bez rizika nebezpečenstva výparov.

Za predpokladu správneho použitia, **UltraCare Kerapoxy Cleaner** nespôsobuje poškodenie povrchu obkladových prvkov a tiež povrchu vyplnených škár.

DÔLEŽITÉ UPOZORNENIA

- Nepoužívajte na leštený mramor alebo iné kamene.
- Nepoužívajte na drevené povrchy.
- Nepoužívajte na metakrylátové povrchy bazénov.
- V prípade použitia **UltraCare Kerapoxy Cleaner** na materiáloch s neznámou povrchovou odolnosťou, vykonajte najskôr skúšobný test, či výrobok nespôsobuje poškodenie jeho povrchu.
- Pred použitím čistiaceho prostriedku ochráňte všetky povrchy, ktoré by mohli byť priamym kontaktom poškodené.

SPÔSOB POUŽITIA

UltraCare Kerapoxy Cleaner je výrobok pripravený na okamžité použitie. Čistiaci prípravok aplikujte priamo na povrch znečistený zvyškami epoxidovej škárovacej malty a nechajte pôsobiť niekoľko minút. Následne pokračujte v čistení s použitím čistiaceho nástavca Scotch-Brite®. Potom zozbierajte zvyšky tekutého roztoku a povrch dôkladne opláchnite čistou vodou. Výrobok je zvlášť účinný na čerstvých škárovacích maltách. Ak je čistenie realizované až po niekoľkých hodinách od nanosenia škárovacej malty, je nevyhnutné nechať pôsobiť čistiaci prípravok dlhší čas (min. 15-20 minút) alebo opakovať postup. Na už dlhšiu dobu vytvrdnuté zvyšky epoxidových mált na povrchu alebo zvyšky stále pretrvávajúce na povrchu odstráňte s použitím prípravku **UltraCare Epoxy Off Gel**. Pri aplikácii prípravku na podlahe je možné na čistenie použiť čistiace zariadenie.

UltraCare Kerapoxy Cleaner



TECHNICKÉ ÚDAJE (typické hodnoty)

ŠPECIFIKÁCIA VÝROBKU

Konzistencia:	tekutina
Farba:	opalizujúca
Hustota (g/cm ³):	1,10
pH:	11
Pracovná teplota:	od 0°C do +40°C
Čakacia doba pred opláchnutím:	5 minút

BALENIE

UltraCare Kerapoxy Cleaner sa dodáva v 750 g baleniach (rozprašovače) alebo 5 kg nádobách (kanistre).

SKLADOVANIE

UltraCare Kerapoxy Cleaner je možné skladovať po dobu 24 mesiacov, v originálnom uzatvorenom balení a na chladnom mieste.

BEZPEČNOSTNÉ PREDPISY NA PRÍPRAVU A POUŽITIE NA STAVBE

Pokyny pre bezpečné použitie výrobku nájdete v najnovšej verzii karty bezpečnostných údajov, ktorá je k dispozícii na našej webovej stránke www.mapei.sk.

PRODUKT NA PROFESIONÁLNE POUŽITIE.

UPOZORNENIE

Uvedené údaje a predpisy, hoci zodpovedajú našim najlepším skúsenostiam, sú považované za typické a informatívne a musia byť podporené bezchybným spracovaním materiálu. Preto je dôležité, ešte pred vlastným spracovaním, posúdiť vhodnosť výrobku na predpokladané použitie. Spotrebiteľ prijíma celú zodpovednosť za prípadné následky

vyplývajúce z nesprávneho použitia výrobku.

Pozrite si, prosím, aktuálnu verziu technického listu dostupného na našej webovej stránke www.mapei.com

PRÁVNE OZNÁMENIE

Obsah Technického listu je možné kopírovať do iných, súvisiacich dokumentácií s tým, že výsledný dokument v žiadnom prípade nedopĺňa ani nenahrádza Technický list platný v čase aplikácie výrobku MAPEI. Aktuálne technické listy sú k dispozícii na www.mapei.com.

V PRÍPADE VYKONANIA AKÝCHKOLVEK ZMIEN V TECHNICKOM LISTE, PRÍPADNE V DOKUMENTÁCIACH ODVODENÝCH Z TOHTO TECHNICKÉHO LISTU, MAPEI NEPREBERÁ ŽIADNU ZODPOVEDNOSŤ.

Príslušné odkazy na produkt sú k dispozícii na vyžiadanie alebo na www.mapei.sk a www.mapei.com



SVETOVÝ PARTNER V STAVEBNÍCTVE